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Cemberin gevresi-1

7. Sinif Matematik
01. Yarigapi r olan gemberin gevresi; 05. Capi 1,96 cm olan gemberin
C=2nr formull ile hesaplanir. cevresi kag cm’dir?
(m =3 alinacak.)
Yarigapi 3 cm olan gemberin gevresi kag cm’dir?
(m =3 alinacak.) A) 11,76 B) 9,42
A) 28 B) 24 C)7,18 D) 5,88
vC) 18 D) 12 G=2.t-r
Q=20 = 3.1,%6
= 2.3.% = 53%ewm
= 18 em

i 06. ) 1)) 1)) V)
02. Yargapi 12 cm olan gemberin cevresi kag cm’dir?
(m =3 alinacak.)
VA) 72 B) 64 Yukaridaki gemberlerden kag tanesinin gevresi bi-
C)48 D) 36 : rim cinsinden bir tam sayidir?
: (m =3 alinacak.)
C=2.7.7 : A)1 VB) 2
=2.3.12 § C)3 D) 4
=32 cm ; 1) 2.3.5,56 = 33
'§ ) 2.%.5,25=31,25 —
-9 my 2.3.5,2s= 345 -
@ W) 2.2.6,5=35+
07.
03. Yarigapi 4,5 cm olan gemberin ¢evresi kag cm’dir?
(m =3 alinacak.)
VA) 27 B) 24 Capi 60 cm olan bir bisikletin tekeri 2 tam tur atmistir.
C) 18 D) 13 Buna gore bu bisiklet kagc metre yol alir?
(m =3 alinacak.)
G=2.-G-7 LA) 3,6 B)2,4
= 2.%.4,5 C)1,8 D) 1,2
=2F 1 4ur = 2.2. 30 =180 cm=43~
2 $ur = 9 0,9 =%,6 =
08. Asagidaki tabloda bazi gemberlerin yarigaplarina gére
hesaplanan gevreleri verilmigtir.
. . - Buna gore bu hesaplamalardan hangisi yanhstir?
04. Yarigapi 200 cm olan gemberin gevresi kag cm’dir?
(m = 3,14 alinacak.) Yarigap (cm) |Pi Sa.|Cevre
A) 314 B) 628 + [A) 2 3 12 2.2.2=12
C) 974 DY 1256 +[B)| 35 3 | 21| 2.3.3,5=2]|
C) 10 314 628 2.3,)4,.10 = 42,2
-— . .f - . (] -' 2
G=2.0.07 =2.%,1u 20 v D 14 [227] 44
= 125b cm

2.22 . =83
Ex 1y =8
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09. Asagida bir karenin icerisine gember c¢izilmigtir.

7
N

Buna gore karenin gevresi 24 cm ise gemberin
cevresi en fazla kag cm’dir?

(m =3 alinacak.)

A) 12 BT 18 C) 24 D) 36

2L:b= berm -9
Gevcre 2.%2. 3 =13
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Sekilde bir dikdortgenin igerisine en blyuk ¢evre
uzunluguna sahip es U¢ gember gizilmigtir.

14.

Dikdortgenin gevresi 32 cmise gemberlerden biri-
nin gevresi ka¢g cm’dir? (n = 3 alinacak.)
LA) 12 B) 18 C)24 D) 36
Dik . Geure = 2 . (2r¢4f)=32em
Ibr =232c~ r=2c
Gemlav (N qevresri = 2.3.2=12¢c
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Sekildeki pergelin kollari arasindaki agiklik sabit
kalmak lizere gizilecek gemberin gevresi kag bi-

rimdir? (m =3 alinacak.)
LA)12,6 B)184 C)216  D)24,12
r= 2,3-96=2,4 ¢~
G = 2.5%.2,1 16.
= 12,be~

12. Yaricapi % cm olan ¢gemberin ¢evresi kag cm’-

dir? (r = 3 alinacak.)
A)3 B) 4 LC)5 D)6
G= 2.2 5 =S ¢
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13.

A B
Yarigapi 80 cm olan teker A noktasindan B noktasina
gelene kadar 10 tam atmstir.
Buna gore |AB| uzunlugu ka¢ metredir?
(m =3 alinacak.)

A) 18 B) 24 C) 36 L-D) 48

1ﬂluf'= 2.4.80cm™m
Qo +ur = 10-4,8 =08 M

Capi 21 cm olan gcemberin gevresi, yarigapi 10 cm
olan gemberin gevresinden ka¢ cm fazladir?

(m =3 alinacak.)
\A) 3 C)5 D)6
G 2.24 = L3 cm
Ca = 2.2 .10 =60 cnn

62 —{o=2c~

B) 4

Cevresi 12 cm olan gemberin yaricapi kag cm’dir?

(m =3 alinacak.)
D)4

é6r =12
= 2cm

A) 1 VvB) 2 C)3

Gesre

Sekildeki gemberin gevresi kag cm’dir?
(m =3 alinacak.)
LD) 48

[ 2 )

A) 18 B) 24

C) 36
6=2-7%.% =4%<
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